



General Assembly

Distr.
GENERAL

A/AC.237/Misc. 39/Corr.1
24 October 1994

ORIGINAL:
ENGLISH/FRENCH/SPANISH

INTERGOVERNMENTAL NEGOTIATING COMMITTEE
FOR A FRAMEWORK CONVENTION ON CLIMATE CHANGE
Tenth session
Geneva, 22 August - 2 September 1994

DIRECTORY OF PARTICIPANTS

Corrigendum

1. Delete entries for the following countries which were not represented at the tenth session:

Page 13 CROATIE
Page 14 DJIBOUTI
Page 17 ETHIOPIE
Page 20 GHANA
Page 32 MOZAMBIQUE
Page 46 TURKMENISTAN
Page 47 UKRAINE
Page 48 ZAIRE

2. Page 11 CHINE
Address for Mr. Zenyhi HOU should read:
Permanent Mission of the People's Republic of China
to the United Nations Office at Geneva

3. Page 19 FRANCE
Delete the following name: M. Laurent Stefanini

4. Page 40 ROUMANIE
Delete the following name: Mr. Dumitru MiHu

5. Page 13 Insert after the entry for COSTA RICA:

CÔTE D'IVOIRE
M. Eloi C. Kouadio-IV
Sous-Directeur des Etudes et de la Planification
Ministère de l'environnement et du tourisme
11 B.P. 244
Abidjan, Côte d'Ivoire
T:(225)22-8934 (225)21-0623 F:(225)22-9322

6. Page 24 ITALIE
Fax number for M. Corrado Clini should read:
F: (39-6)7725-7016

- Page 25 ITALIE
Delete fax number for Mme Valeria Rizzo

M. Domenico Gaudio
Telephone and fax number should read:
(39-6)3048-4925

M. Marco Venanzi
Replace fax and telephone numbers by:
T: (39-6)3048-6355 F: (39-6)3048-4925

M. Giancarlo Tosato
Replace fax and telephone numbers by:
T: (39-10)56-7141 (39-6)3048-3958
F: (39-10)56-7148 (39-6)3048-6504

7. Page 37 PHILIPPINES
Mr. Yolando T. Velasco
Insert following title:

Adviser, Regional Coordinator of the Climate Action
Network-Southeast Asia

8. Page 47 URUGUAY
Address for Mr. Julio C. Baliño Cotelo should read:

Ministerio de Vivienda, Ordenamiento Territorial y Medio Ambiente
Zabala 1427
Montevideo, Uruguay

9. Page 55 AGENCE DE COOPÉRATION CULTURELLE ET TECHNIQUE (ACCT)
Delete the entry for Mr. Eloi C. Kouadio-IV